

我国多地遭遇强降雨

东北三省洪涝灾情严重

提升其灾害响应至三级



截至19日10时,暴雨洪涝灾害已造成辽宁死亡54人,失踪97人。根据灾情发展,中国国家减灾委、民政部19日10时将此前启动的国家四级救灾应急响应紧急提升至三级。

中国国家减灾委秘书长、民政部副部长姜力率领军民政部、财政部组成的国家减灾委工作组紧急赶赴灾区,察看灾情,协助地方政府做好救灾工作。

据辽宁省民政厅报告,截至19日10时,暴雨洪涝灾害已造成抚顺、沈阳、铁岭等9市30个县市区180万人受灾,因灾死亡54人,失踪97人,紧急转移安置16.2万人,倒塌房屋6100余间,3.4万间房屋不同程度受损,直接经济损失85亿元。

目前,辽宁省已下拨14亿元救灾资金,省减灾委启动二级救灾响应,调拨帐篷1000顶、棉被褥1.6万床以及其他救灾物资,认真做好受灾民众临时生活救助工作。(据新华网)

河南“烧烤天”结束

本周35℃以下周末降雨

上周后半段席卷全省的恐怖高温,仿佛是最后的疯狂。8月22日,本周四,三伏将正式结束,据河南省气象台消息,全省降雨增多,气温也开始逐步回落。

本周前半段,全省主要以多云天气为主,其中,周一偏南地区有阵雨、雷阵雨,周四受弱冷空气影响,我省北部将有降雨。本周末,全省大部分地区又将迎来一次强降雨过程。据省气象台预报,全省周平均气温接近常年同期,基本无35℃以上高温天气。

今天白天,豫南多云,其他地区晴转多云,全省东北风3级左右。最高温度南部34℃到36℃,其他地区32℃到34℃。明后两天,全省天气基本和今天差不多,以晴朗或多云为主。(据《大河报》)

光大证券昨日上午

再曝乌龙事件

继光大证券策略投资部上周五ETF套利出乌龙事件后,19日光大证券的固定收益部交易又出乌龙,导致其超低价卖出10年期国债。

针对此事件,光大证券当天上午在其官方网站声明称:“公司金融市场部在银行间本币交易系统进行现场买卖点击成交报价时,误将12附息国债15债券卖价收益率报为4.20%(高于前一日中债估值约25个基点),债券面额为1000万元,后被交易对手点击成交。目前,我司正在与对手方沟通并协商处理。”

12附息国债15(120015)为2012年记账式附息(十五期)国债,期限为10年,于2012年8月23日发行,发行额为300亿元,发行价为100元,票面利率3.39%。上周五,光大证券策略投资部开展ETF套利交易时,发生乌龙事件,致使A股市场大幅波动。

(据《北京晚报》)

广东61座大中型水库超汛限

强降雨致20人死亡7人失踪

紧急对粤启动国家四级救灾应急响应



广东省遭受台风“尤特”袭击,16日以来,广东大部地区发生新一轮强降雨,韶关、河源、梅州、惠州、汕尾、东莞、肇庆、清远、揭阳、广州等地严重受灾。国家防总18日派出工作组检查指导广东省防汛减灾工作;国家减灾委、民政部针对广东省近期暴雨洪涝等灾情紧急启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区查看灾情。

广东因灾死亡20人失踪7人

记者从省民政部门获悉,截至8月19日9时统计,8月14日以来发生的台风灾害造成汕头、茂名、揭阳、阳江、清远等19市83个县(区、市)667万人受灾,22人死亡,8人失踪,82万人紧急转移;2.3万间房屋倒塌或严重损坏,9100余间一般损坏;农作物受灾面积297.9千公顷,其中绝收12.6千公顷;直接经济损失86.3亿元。

另悉,惠东白盆珠水库、清远飞来峡水利枢纽等水利工程在防御过程中科学调度,拦蓄了大量洪水,确保了库区和下游群众安全。目前,全省仍有61座大中型水库超汛限水位。

朱小丹要求全省继续加强防范

17日晚,广东省省长朱小丹致电在省防总坐镇指挥的副省长、省防总总指挥邓海光,向在全省抗洪一线同志表示慰问,要求继续加强防范,确保不出大事故。目前,驻粤部队共出动现役和民兵共5800余人次,冲锋舟、橡皮艇230余艘次,转移受灾群众37000余人,并派出军用直升机参与抢险救灾。

省武警总队、公安消防总队也分别派出力量参与各地抢险救灾。省公安厅飞行大队战胜恶劣天气,于18日上午将抢险救援装备空投到紫金县被洪水围困地区。(据人民网)

警察摔婴案最新进展:

林州市公安局局长、政委等被停职

19日上午,记者从河南警方处了解到,河南林州市民警摔伤女婴一事有了最新进展。林州市公安局局长、政委、副书记三名主要领导停止执行职务,接受组织调查。

8月17日,媒体报道林州市民警郭增喜摔伤女婴一事,安阳市委、市政府高度重视,立即责成市纪委、市政法委、市公安局抽调人员组成调查组,进驻林州市开展调查工作。

当日,安阳市公安局抽调专业侦查力量组成专案组,全力以赴开展案件侦办工作。17日晚,涉案民警郭增喜被公安机关依法刑事拘留,18日上午对其实行异地关押。

与此同时,安阳市公安局抽调纪检、督察等部门人员组成调查组,全面开展责任倒查工作。18日晚,安阳市公安局党委决定,对林州市公安局局长、政委、副书记三名主要领导停止执行职务,接受组织调查。同时,安阳市公安局党委委员、副局长陈润超主持林州市公安局工作。(据人民网)

蒙牛确认涨价

伊利暂未答复

洋奶粉因垄断被开最大罚单一事尚未平息,18日又有消息称,蒙牛、伊利对旗下乳制品做出涨价动作。19日上午,记者致电蒙牛、伊利核实,蒙牛方面表示,此次调价只针对部分液态奶,各产品调价幅度不同,特仑苏涨幅在5%左右。

对于涨价原因,蒙牛方面将其归结于成本上涨。记者追问其原料上涨的具体项目和数据时,蒙牛方面暂未向记者出具。

同时,对于坊间的调价传言,伊利公司上午并没有给予明确的答复。不过,该公司客服热线的工作人员表示,公司近期确实上调了部分液态奶的价格,但并不清楚具体调整幅度。

此前有消息称,7月底,蒙牛、伊利的部分产品开始涨价,广东、厦门等地超市已接到涨价通知。在广东的部分超市,蒙牛特仑苏每箱涨价3元,与伊利金典涨幅相同;蒙牛真果粒每瓶涨了5毛,现价3.5元/瓶,涨幅达到17%。

记者上午从北京某外资超市获悉,超市已接到蒙牛的调价通知,涉及部分液态奶产品,目前调价正在进行中,尚未完成全部调价。另外,暂未收到伊利的调价通知。

(据《法制晚报》)

暴雨狂风袭武汉

风力12级 两小时1402道闪电



白天烈日炎炎,傍晚飞沙走石。18日晚近7时,狂风骤雨突袭江城,武汉市区局部风力达9级,新洲最高达12级。昨日,受热带低压影响,持续多日的高温将有所缓解。18日18时50分,武汉中心气象台发布大风黄色预警,不一会儿,江城狂风呼啸大雨瓢泼。气象部门介绍,昨日武昌区农大站瞬时风速达23.2米/秒,风力达九级,新洲局部地区风速达35.9米/秒,风力达12级。降水集中在晚上7时至8时,武昌吴家湾站降水量最大,达51.8毫米。风住雨弱后,武汉气温降至23.2℃,两小时内降了近8℃。

(据新华网)